

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ЛУЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ННЦ «ІНСТИТУТ АГРАРНОЇ ЕКОНОМІКИ» УААН  
ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ФЕДЕРАЦІЯ АУДИТОРІВ, БУХГАЛТЕРІВ І  
ФІНАНСИСТІВ АПК УКРАЇНИ  
ВОЛИНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«ПЕРСПЕКТИВИ ВОЛИНЬ»  
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВОЛИНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ «ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ»**

**27 червня 2014 року, м. Луцьк**

**СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ,  
АНАЛІЗУ ТА КОНТРОЛЮ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ  
ЕКОНОМІКИ**

Тези доповідей VI Міжнародної науково-практичної конференції

**MODERN ISSUES AND PROSPECTS OF ACCOUNTING,  
ANALYSIS AND CONTROL IN CONDITION OF ECONOMIC  
GLOBALIZATION**

Abstracts of the VI International Scientific Conference

**СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ  
УЧЕТА, АНАЛИЗА И КОНТРОЛЯ В УСЛОВИЯХ  
ГЛОБАЛИЗАЦИИ ЭКОНОМИКИ**

Тезисы докладов VI Международной научно-практической  
конференции

**Випуск 5**

Редакційно-видавничий відділ ЛНТУ  
Луцьк – 2014

УДК 657: 657.1  
ББК 65.052  
С 43

**Рецензенти:**

**Малік М.Й.**, доктор економічних наук, академік УААН, ННЦ «Інститут аграрної економіки», м. Київ;

**Гарасим П.М.**, доктор економічних наук, професор, Львівська державна фінансова академія, м. Львів.

*Рекомендовано Вченою радою Луцького національного технічного університету  
(протокол № 10 від 30 травня 2014 р.)*

**Редакційна колегія:** к.е.н., професор, завідувач кафедри обліку і аудиту Луцького НТУ **Садовська І.Б. (голова організаційного комітету)**; к.е.н., доцент **Бабіч І.І. (відповідальний секретар)**; декан ФОФ Луцького НТУ, к.е.н., доцент **Московчук А.Т.**; д-р **Гжегож Зайонц** (Хелм, Польща); д-р **Дорота Казмерчак-Пец** (Вроцлав, Польща); д-р **Хенрік Федевіч** (Перемишль, Польща); к.е.н., доцент **Секачьова В.М.** (Кемерово, Росія); к.е.н., доцент **Шестакова І.М.** (Красноярськ, Росія); к.е.н., доцент **Петрова О.О.** (Горно-Алтайськ, Алтай); д.т.н., с.н.с. **Моксєв В.В.** (Челябінськ, Росія); д.е.н., професор **Бессонова О.А.** (Курськ, Росія); д.е.н., доцент **Морозова Н.І.** (Волгоград, Росія); д.е.н., доцент **Макарова В.І.** (Тольятті, Росія); д.е.н., професор **Аверіна О.І.** (Саранськ, Мордовія); д.е.н., професор **Шеушкова Т.Г.** (Пермь, Росія); д.е.н., доцент **Вегера С.Г.** (Новополоцьк, Білорусь); к.е.н., доцент **Мальцевич Н.В.** (Пінськ, Білорусь); к.е.н., доцент **Сушко Т.І.** (Могильов, Білорусь); д-р, професор **Стоян Димитров Стоянов** (Софія, Болгарія); д.юр.н., професор **Конабаєв Омрлі Кажибаяєвич** (Алмати, Казахстан); к.е.н., доцент **Шарінов Довудио Гаюрович** (Душанбе, Таджикистан); к.е.н., доцент ПДАУ **Семенішена Н.В.**; зав. кафедри економічної теорії та міжнародної економіки Луцького НТУ, к.е.н., доцент **Савош Л.В.**; д.е.н., професор **Голян В.А.**; к.е.н., доцент **Нужна О.А.**; к.е.н., доцент **Писаренко Т.М.**; к.е.н., доцент **Талах Т.А.**; к.е.н., доцент **Голячук Н.В.**; к.е.н., доцент **Жураковська І.В.**; к.е.н., доцент **Ткачук І.М.**; к.е.н., доцент **Чудовець В.В.**; к.е.н., доцент **Тлущкевич Н.В.**; к.е.н., доцент **Нагірська К.С.**; к.е.н., доцент **Зеленко С.В.**; к.е.н., доцент **Сидоренко Р.В.**

**С 43 Сучасні кризові явища в економіці і проблеми облікового, контрольного і аналітичного забезпечення управління підприємством:** матеріали VI Міжнар. наук.-практ. конф. (27 червня 2014 р.) / відп. ред. І.Б. Садовська. – Луцьк: РВВ Луцького НТУ, 2014. – 328 с.

У збірнику подано матеріали досліджень, виконаних на VI Міжнародній науково-практичній конференції "Сучасні кризові явища в економіці і проблеми облікового, контрольного і аналітичного забезпечення управління підприємством", що була проведена кафедрою обліку і аудиту факультету обліку та фінансів Луцького НТУ в червні 2014 року. У публікаціях висвітлено шляхи удосконалення теорії бухгалтерського обліку в умовах глобалізації економіки; теоретико-методичні передумови гармонізації системи фінансового обліку в Україні; особливості управлінського обліку і контролю як підсистеми сучасного менеджменту підприємства; аналітичне забезпечення діяльності суб'єктів господарювання; перспективи розвитку аудиту в період світової фінансової кризи; науково-практичне обґрунтування впровадження інформаційних технологій в облік, аналізі та контролі; проблеми формування показників звітності підприємств; проблеми обліку і аналізу трансакційних витрат; регіональні і глобальні проблеми розвитку економіки

Для науковців, аспірантів, студентів і всіх, хто цікавиться актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, аналізу і контролю.

*Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за підбір, точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних, галузевої термінології, інших відомостей.*

© Луцький НТУ, 2014

## ЗМІСТ

Авдевич Н.Ф. <b>Раскрытие информации о дебиторской задолженности в бухгалтерской (финансовой) отчетности</b>	<b>14</b>
Алейникова Ю.А., Ефремчина Я.М. <b>Развитие лизинга в Республике Беларусь</b>	<b>15</b>
Алпатикова С.В., Колядная В.С., Тунин С.А. <b>Договорная политика как базисный компонент фискальной политики организации</b>	<b>18</b>
Анісімова М.В., Швед Л.Р. <b>Відтворення основних засобів</b>	<b>19</b>
Асенов Емил <b>Принципи и изискванията към политиките и практиките за определяне на възнагражденията на управителните органи и служители в търговските банки</b>	<b>21</b>
Бабіч І.І. <b>Методичні прийоми податкового аудиту як складова податкового контролю</b>	<b>24</b>
Балынин И.В. <b>Финансовое обеспечение социальной сферы на федеральном и региональном уровнях в 2008-2013 годы</b>	<b>27</b>
Балынин И.В. <b>Финансовое обеспечение социальной сферы на федеральном и региональном уровнях: планы на 2014-2016 годы</b>	<b>29</b>
Безверхий К.В. <b>Генезис зародження консолідованої фінансової звітності</b>	<b>31</b>
Бесарабов В.О., Пальцун І.М. <b>Медіація як ефективний засіб вирішення корпоративних конфліктів</b>	<b>32</b>
Блоха А.М., Глазко Н.Д. <b>Розвиток податкової системи в ринкових умовах</b>	<b>34</b>
Бляхарчук М.О. <b>Мета, завдання та цілі аудиту облікової політики підприємств хлібопекарської промисловості</b>	<b>36</b>
Бобко В.В. <b>Сучасні підходи до проблеми оцінки основних засобів</b>	<b>39</b>
Болдак А.К. <b>Об экспорте туристических услуг в Республике Беларусь</b>	<b>41</b>

Боярова О.А., Кузик Н.П., Германчук Г.О. <b>Суттєвість інформації у фінансовій звітності</b>	<b>43</b>
Вертель В.В. <b>Оцінка ефективності системи управління персоналом</b>	<b>45</b>
Волинчук Ю.В. <b>Врахування трансакційних витрат у логістичній діяльності підприємства</b>	<b>47</b>
Вольська А.О. <b>Землекористування України: проблеми і напрями розвитку</b>	<b>49</b>
Гавриличенко Є.В., Соловйов О.В. <b>Задоволеність як показник якості житлово-комунальних послуг</b>	<b>51</b>
Гапанович Н.В., Авдевич Н.Ф. <b>Совершенствование бухгалтерского учета оплаты труда в Республике Беларусь в условиях глобализации экономики</b>	<b>53</b>
Герасимяк Н.В. <b>Оцінювання ефективності адміністративно-управлінської діяльності на підприємстві</b>	<b>55</b>
Голячук Н.В. <b>Застосування інформаційних технологій в освіті</b>	<b>57</b>
Горбач Д.А. <b>Развитие рынка интегральных топологий в Республики Беларусь</b>	<b>59</b>
Горбов А.А. <b>Бизнес-план - основа успешного предпринимательства</b>	<b>61</b>
Горин Г.В. <b>Сучасний стан та рівень розвитку транспорту у виробничій сфері Волинської області</b>	<b>63</b>
Грибовська Ю.М. <b>Відображення об'єктів обліку відповідно до вимог МСФЗ</b>	<b>66</b>
Гринявський С.М. <b>Оперативний облік визнання справедливої вартості товарів вітчизняних підприємств</b>	<b>69</b>
Дацюк А.А. <b>Внутрішній контроль в системі управління витратами допоміжних виробництв</b>	<b>71</b>

Демешок О.О. <b>Уточнення схеми рішення при проектуванні елементів системи управління розвитком стратегічного потенціалу промисловості</b>	<b>73</b>
Демковська О.В. <b>Проблеми обліку власного капіталу в акціонерних товариствах</b>	<b>75</b>
Дорош Н.І. <b>Самооцінка внутрішнього контролю на підприємстві</b>	<b>76</b>
Дуб Б.С. <b>Соціально-економічні проблеми економіки України</b>	<b>79</b>
Дубович О., Кінєва Т.С. <b>Генезис пізнання сутності оплати праці</b>	<b>80</b>
Ефремчина Я.М., Алейникова Ю.А. <b>Страховой рынок РБ: проблемы и перспективы развития</b>	<b>82</b>
Журавльова Т.В. <b>Інформаційні системи формування показників фінансової звітності</b>	<b>84</b>
Жураковська І.В. <b>Особливості оцінки активи з нематеріальною природою відповідно до законів класичної економіки і нової теорії економіки знань</b>	<b>86</b>
Захарчук М.А., Гром'як Т.Д. <b>Основні засади та перспективи вдосконалення бухгалтерського обліку та аудиту в банку</b>	<b>89</b>
Зінченко Ю.В., Полянська О.А. <b>Проблемні аспекти застосування податкової знижки для розрахунку податку на доходи фізичних осіб</b>	<b>91</b>
Золотарьова О.О., Александрова А.І. <b>Основні напрями збільшення виробництва насіння соняшнику</b>	<b>93</b>
Івацішина К.В., Приходько Н.І. <b>Проблемні аспекти аудиту фінансової звітності</b>	<b>95</b>
Ільницька М.Б., Попітich Т.В. <b>Організація бухгалтерського обліку та оподаткування на підприємствах малого бізнесу за спрощеною системою</b>	<b>97</b>
Кайданник О.Б. <b>Теоретичні аспекти розвитку системи управління енерговитратами комунальних підприємств</b>	<b>101</b>

Кайданник О.Б. <b>Сучасні підходи до управління комунальними підприємствами</b>	<b>103</b>
Любка Костадинова Камбурова <b>Бухгалтерская политика – средство для уместного и достоверного представления информации в финансовых отчетах</b>	<b>106</b>
Лиляна Костадинова Камбурова <b>Влияние экономического развития и хозяйственной конъюнктуры на репутации (гудвила) предприятия</b>	<b>107</b>
Кандыерова Д.О. <b>Водные ресурсы центральной азии: новые вызовы</b>	<b>108</b>
Карковська В.Я. <b>Напрями забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємств</b>	<b>110</b>
Кириченко Ю.О., Горшкова Н.В. <b>Управление информационными потоками малых предприятий строительной отрасли</b>	<b>113</b>
Kibec M.G., Shevchenko O.O. <b>Current tendencies of development and forming potential of economic entities</b>	<b>115</b>
Кісіль Л.В., Грибовська Ю. М. <b>Відображення інформації про розрахунки з постачальниками та підрядниками у фінансовій звітності</b>	<b>117</b>
Ключак Т.С. <b>Місцеві податки і збори як інструмент державного регулювання доходів місцевих бюджетів</b>	<b>120</b>
Ключник Л.В. <b>Проблеми трансформації заощаджень домогосподарств в інвестиції в Україні</b>	<b>122</b>
Коваленко С.С. <b>Развитие методов учета и оценки обязательств и рисков их непогашения в контексте перехода к МСФО: опыт Республики Беларусь и Литовской Республики</b>	<b>123</b>
Ковальчук Ю.М., Пушкарчук І.М. <b>Особенности формирования интеллектуального капитала на предприятиях Украины</b>	<b>125</b>

Ковач С.І. <b>Порядок сплати і звітності щодо єдиного внеску членами фермерського господарства</b>	<b>128</b>
Козак О.Р., Жидовська Н.М. <b>Економічний потенціал України та організаційні засади його формування</b>	<b>130</b>
Коленда Н.В. <b>Види соціального потенціалу регіону</b>	<b>132</b>
Королюк В.М., Михалевич С.Г. <b>Класифікація дебіторської заборгованості для належної організації обліку</b>	<b>134</b>
Коротаев С.Л. <b>Проблемы формирования финансовой отчетности в условиях экономического кризиса</b>	<b>136</b>
Котова М.С., Приходько Н.І. <b>Теоретичні аспекти проведення аудиту запасів з використанням комп'ютерних технологій</b>	<b>138</b>
Кривицкая К.В. <b>Совершенствование информации, раскрываемой в бухгалтерской (финансовой) отчетности, о селекционных достижениях для целей анализа</b>	<b>140</b>
Купира М.І. <b>До питання обґрунтування сутності депресивного регіону</b>	<b>142</b>
Кушнірук С.Р., Пушкарчук І.М. <b>Закони грошей як основа фінансової грамотності</b>	<b>144</b>
Лаврів І.В., Гром'як Т.Д. <b>Подання електронної звітності сільськогосподарськими підприємствами: переваги та недоліки</b>	<b>146</b>
Лиса О.І. <b>Вплив інноваційної діяльності на рівень конкурентоспроможності економіки регіону</b>	<b>148</b>
Лісова А.В., Хрущ Н.А. <b>Аналіз методичного забезпечення процесів розробки фінансової стратегії підприємства</b>	<b>150</b>
Лобода Н.О. <b>Організація електронного документообігу та його значення для підприємств</b>	<b>152</b>

Лупак Р.Л. <b>Напрями удосконалення державної політики у сфері розвитку дорожньо-транспортної інфраструктури</b>	<b>154</b>
Максимів Ю.В. <b>Удосконалення методики обліку виробничих відходів як вторинної сировини</b>	<b>156</b>
Мальшева О.Д., Барсукова О.Г. <b>Направления совершенствования статистической отчетности организаций</b>	<b>160</b>
Мартинюк Н.Ю. <b>Роль управлінського бухгалтера в реалізації концепції тотального управління якістю</b>	<b>162</b>
Мартинюк О.М., Глазко Н.Д. <b>Проблеми функціонування акцизного податку в Україні та шляхи їх вирішення</b>	<b>164</b>
Матрос О.М. <b>Проблеми обліку господарської діяльності підприємців платників єдиного податку</b>	<b>166</b>
Медвідь С.В., Остап'юк Н.А. <b>Проблемні питання використання звітності недержавних пенсійних фондів як інформаційної бази для споживачів</b>	<b>168</b>
Мельник В.В. <b>Ефективна інноваційна діяльність, як основа сталого розвитку економіки</b>	<b>170</b>
Метла О.С. <b>Экономическая сущность полезных ископаемых как объектов бухгалтерского учета</b>	<b>172</b>
Мещеряков В.Є., Сагайдачна Г.В. <b>Удосконалення системи бухгалтерського обліку процесу виробництва</b>	<b>174</b>
Михайлишин Н.П. <b>Облік витрат і калькулювання собівартості поліграфічної продукції</b>	<b>177</b>
Михалевич О.И., Сапего И.И. <b>Аудит ипотечных активов</b>	<b>179</b>
Михалевич С.Г. <b>Суть дебіторської заборгованості</b>	<b>181</b>



Михальська О.Л. <b>Особливості розподілу загальновиробничих витрат на олійно-жирових підприємствах</b>	<b>183</b>
Мишко О.А. <b>Управління дебіторською заборгованістю: облік та контроль</b>	<b>185</b>
Мізік Ю.І. <b>Аналітичне забезпечення антикризового управління персоналом суб'єктів господарювання</b>	<b>187</b>
Мороз Т.О., Гончаренко І.В. <b>Рациональне використання природно-ресурсного потенціалу сільських територій</b>	<b>189</b>
Москаленко Г.О., Приходько Н.І. <b>Аудит витрат на підприємстві</b>	<b>191</b>
Московчук А.Т. <b>Вплив лізингу на ефективність діяльності підприємства</b>	<b>193</b>
Ніколаєва А.М. <b>Система саморегулювання національного фінансового ринку</b>	<b>196</b>
Новикова А.П., Козлова Е.А. <b>Проблеми применения МСФО в агропромышленном комплексе Республики Беларусь</b>	<b>198</b>
Нужна О.А., Романюк І.А. <b>Експертні комп'ютерні системи аналізу фінансового стану в оцінці кредитоспроможності сільськогосподарських підприємств</b>	<b>202</b>
Odnoletok T.S., Shevchenko O.O. <b>Evaluation of the competitiveness potential of the company</b>	<b>204</b>
Оксенюк К.І. <b>Франчайзинг – перспектива розвитку бізнесу</b>	<b>206</b>
Остап'юк Н.А., Процюк О.В. <b>Економіко-правовий аналіз фінансових ресурсів як предмету кримінальних правопорушень</b>	<b>208</b>
Остап'юк Н.А., Шинкаренко О.М. <b>Методичні підходи до оцінки конкурентоспроможності регіону</b>	<b>211</b>
Остапенко О.М. <b>Страховий продукт: вимоги до нього</b>	<b>215</b>
Остапенко Т.М. <b>Тракування аутстафінгу в економічній літературі</b>	<b>217</b>

Павелко О.В. <b>Реформування системи обліку у банках України</b>	<b>219</b>
Пелех О.Б. <b>Світова фінансова криза 2007-2009 років у Польщі</b>	<b>221</b>
Пелюшкевич Ю.В., Полянська О.А. <b>Бухгалтерський облік фіксованого сільськогосподарського податку в сільськогосподарських підприємствах</b>	<b>223</b>
Petrova Diana <b>Significance of accounting information for detailed sales analysis in the trade companies under globalization conditions</b>	<b>226</b>
Писаренко Т.М. <b>Організаційні аспекти процесу бюджетування</b>	<b>228</b>
Плисюк Т.Г., Князевич А.О. <b>Проблеми управління інноваційними ризиками в агропромисловому комплексі</b>	<b>231</b>
Погребняк Т.О., Полянська О.А. <b>Обґрунтування необхідності внесення змін до податкового кодексу з метою оптимізації податкового навантаження вітчизняних суб'єктів господарювання</b>	<b>233</b>
Подоматская Ю.С., Скавинская Е.С., Авдевич Н.Ф. <b>Сравнительная характеристика налогов уплачиваемых физическими лицами в Республике Беларусь и в зарубежных странах</b>	<b>235</b>
Полінкевич О.М. <b>Оцінка європейських інноваційно активних підприємств</b>	<b>240</b>
Поліщук О.М. <b>Моделювання комплексної системи ефективного ведення м'ясного скотарства</b>	<b>242</b>
Поліщук І.Р., Колеснікова М.Л. <b>Концепції відображення прибутку у бухгалтерській звітності</b>	<b>244</b>
Попович .І.А., Полянська О.А. <b>Проблеми класифікації витрат з метою інформаційного забезпечення процесу управління вітчизняними підприємствами</b>	<b>247</b>
Попук Н.С., Глазко Н.Д. <b>Митні платежі як основні інструменти системи митного оподаткування</b>	<b>249</b>

Пролейчик Д.А., Сайганов А.С. <b>Підходи к трактовке понятия конкурентоспособности продукции</b>	<b>251</b>
Процевят О.С. <b>Конкурентоспроможність виробничої сфери регіону: сутність та ключові підходи до оцінювання</b>	<b>253</b>
Пушкарчук І.М., Ковалик М.Р. <b>Конвергенція концепцій економічної безпеки та антикризового менеджменту в управлінні підприємством</b>	<b>255</b>
Пушкарчук І.М. <b>Електронний бізнес в Україні</b>	<b>257</b>
Радкевич В.С., Полянська О.І. <b>Відповідальність підприємств та посадових осіб за порушення норм податкового законодавства</b>	<b>259</b>
Радченко О.Д. <b>Вибір бюджетної політики аграрного сектору в умовах системних ризиків</b>	<b>263</b>
Рибак Я.Я. <b>Особливості кооперативного менеджменту в молочарських обслуговуючих кооперативах</b>	<b>265</b>
Риковська Л.О. <b>Принципи формування внутрішньої звітності</b>	<b>268</b>
Русак М. О., Лучик С.Д. <b>Теоретичні аспекти автоматизації управлінського обліку основних засобів на підприємствах</b>	<b>269</b>
Савош Л.В., Савош К.А. <b>Особливості розвитку сільського зеленого туризму в транскордонних регіонах</b>	<b>271</b>
Садовська І.Б. <b>Розвиток функцій управлінського обліку</b>	<b>274</b>
Сало І.А. <b>Функціонування та перспективи ринку імпортованих плодів в Україні</b>	<b>276</b>
Свистун І.А., Глазко Н.Д. <b>Проблеми акцизного оподаткування в Україні</b>	<b>278</b>
Семанюк В.З. <b>Інноваційний підхід до формування звітності</b>	<b>282</b>

Сидоренко Р.В. <b>Фізичні особи – підприємці на загальній системі оподаткування</b>	<b>284</b>
Ситар Л.Й. <b>Регіональні аспекти модернізації основного капіталу соціальної сфери</b>	<b>287</b>
Смаль Р.О., Коновалова О.В. <b>Науково-практичне обґрунтування впровадження інформаційних технологій в аналізі та контролі</b>	<b>289</b>
Сова Ю.С. <b>Особливості функціонування інтелектуального капіталу підприємств аграрного бізнесу</b>	<b>291</b>
Сорока Л.С. <b>Інформаційні запити суб'єктів в управлінні екологічною безпекою</b>	<b>293</b>
Сорока Х.-І.Ю., Яцюк О. С. <b>Економічні переваги та недоліки вступу України в ЄС для вітчизняних і європейських підприємств</b>	<b>295</b>
Стефанішена І.М., Глазко Н.Д. <b>Виявлення порушень незаконного відшкодування податку на додану вартість</b>	<b>297</b>
Талах Т.А. <b>Класифікація витрат інноваційної діяльності підприємства</b>	<b>299</b>
Ткаченко С.А. <b>Відносно прагматичного процесу створення інформаційного забезпечення підсистеми економіко-аналітичної обробки інформації в функціонально розвинутих системах управління спеціального призначення промисловими підприємствами та виробничими об'єднаннями</b>	<b>302</b>
Ткаченко Н.А. <b>Податковий облік та звітність розрахунків з оплати праці аграрних підприємств</b>	<b>304</b>
Ткачук І.М. <b>Страхування професійної відповідальності бухгалтера</b>	<b>306</b>
Глущкевич Н.В. <b>Калькулювання собівартості продукції за змінними витратами</b>	<b>308</b>

Толчанова З.О. <b>Щодо маркетингових аспектів конкурентоспроможності промислового виробництва регіону</b>	<b>310</b>
Тоцька О.Л. <b>Зовнішня торгівля товарами Волинської області в 2014 році</b>	<b>313</b>
Транченко Л.В. <b>Регіональні проблеми розвитку туристичної діяльності</b>	<b>314</b>
Тупчій Ю.І., Жилякова О.В. <b>Розвиток деяких видів страхування в умовах фінансової кризи</b>	<b>316</b>
Ульянова Д.К., Дорош Н.І. <b>Природоохоронна діяльність підприємства: податкові пільги з ПДВ</b>	<b>318</b>
Чудовець В.В. <b>Особливості складання аудиторського звіту в Україні</b>	<b>320</b>
Шимко О.В. <b>Кластери як чинник інтенсифікації економічного розвитку регіонів</b>	<b>322</b>
Шишута О.Ю. <b>Особливості формування об'єктів обліку в кредитних спілках</b>	<b>324</b>
Шмат А.В., Приходько Н.І. <b>Сучасні проблеми та перспективи розвитку внутрішнього аудиту в Україні</b>	<b>326</b>
Щербатюк В.В. <b>Национальные особенности совершенствования бухгалтерского учёта</b>	<b>328</b>
Szczyrba I. <b>Rozwój audytu w stanach zjednoczonych Ameryki</b>	<b>330</b>
Щирба М. Т. <b>Внутрішньофірмова стандартизація аудиту як інструмент підвищення якості аудиторських послуг</b>	<b>332</b>
Яцюк О.С. <b>Застосування принципів діалектичного методу пізнання для виявлення соціально-економічної суті санації</b>	<b>335</b>

УДК 338.33

Плисюк Т.Г., здобувач,

Князевич А.О., к.е.н., доцент

Рівненський державний гуманітарний університет

## **ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМИ РИЗИКАМИ В АГРОПРОМИСЛОВОМУ КОМПЛЕКСІ**

Важливою умовою розробки обґрунтованої та ефективної стратегії управління інноваційною діяльністю в агропромисловому комплексі (АПК) є виявлення найбільш значних перешкод на шляху розвитку інновацій у цій галузі. АПК поєднує виробництво і промислову переробку сировинних ресурсів рослинного та тваринного походження з реалізацією готової продукції, а також включає обслуговуючі ланки.

Інноваційна діяльність в АПК полягає у формуванні та реалізації цілеспрямованої інноваційної політики, завданням якої є стимулювання, накопичення та розвиток інноваційного потенціалу. Зауважимо, що політика інноваційного розвитку підприємств агропромислового комплексу має охоплювати низку завдань та заходів, реалізація яких сприятиме обґрунтованому формуванню каналів руху продукції до кінцевих споживачів. Інноваційна діяльність підприємств АПК не позбавлена ризиків, які визначаються сукупним впливом низки чинників зовнішнього середовища та внутрішнім станом кожного підприємства [1, с. 124].

Для зниження ступеня ризикованості підприємствам необхідно формувати ефективне управління ризиками. Повністю уникнути ризиків у інноваційній діяльності неможливо, тому процес управління ними полягає не в повному їхньому виключенні, а в їх мінімізації або обмеженні. Під управлінням ризиками інноваційної діяльності розуміється сукупність практичних заходів, які сформовані на основі принципів, методів та інструментарію прийняття управлінських рішень із урахуванням сформульованих критеріїв ефективності, що дає змогу знизити невизначеність результатів інноваційної діяльності, підвищити ефективність реалізації інноваційних проєктів, зменшити ціну досягнення цілей інноваційного розвитку [2, с. 89].

Управління інноваційними ризиками включає такі основні етапи: ідентифікацію ризиків; планування процесом управління

ризиками; аналіз та оцінка інноваційних ризиків; застосування методів та засобів зниження ризиків і наслідків ризикових подій, що виникли; контроль за процесом управління ризиками та методикою їх запобігання, що застосовується. На кожному із розглянутих етапів управління інноваційними ризиками можливе виникнення непередбачених несприятливих подій, які викликані як зовнішніми, так і внутрішніми факторами.

Найбільш впливовими чинниками, які повинні враховуватися при управлінні інноваційними ризиками в АПК є: неефективна координуюча роль держави у створенні належних умов та організаційно-економічного механізму реалізації інноваційної політики у цій сфері, внаслідок чого наукові, виробничі, фінансові та інші ресурси використовуються частково або взагалі не використовуються; низький рівень інноваційної активності – недостатня кількість чи відсутність фінансових інститутів через недосконалість інвестиційно-кредитної системи, що спричиняє виведення капіталу, зменшення фінансових ресурсів та зниження рівня інноваційно-інвестиційної активності в АПК; високий ступінь зношення основних фондів, застаріла матеріально-технічна база, висока енергоємність виробництва та споживання імпортованих енергоресурсів; відсутність зв'язку між наукою та виробництвом; істотне відставання в сфері використання інформаційних технологій – низьке інформаційне забезпечення щодо інноваційних досліджень, яке призводить до скорочення попиту на власні науково-дослідні та прикладні розробки і стримує розвиток трансферу технологій; недостатньо ефективна організація ризик-менеджменту – відсутність висококваліфікованих спеціалістів з інноваційного менеджменту зі значним досвідом роботи у сфері АПК як в Україні, так і за кордоном, а також низький рівень обміну досвідом між працівниками кращих підприємств України та світу; нерозроблені чіткі механізми регулювання процесів ліцензування й охорони інтелектуальної власності; велика залежність від природних умов – коливання цін та врожайності внаслідок посухи, граду, повені, як наслідок відбувається часткова або повна втрата ресурсів; залежність економіки України від зовнішньої кон'юнктури.

1. Березіна Л.М. Інноваційна політика підприємств АПК: тактичні та стратегічні аспекти / Л. М. Березіна. // Маркетинг і менеджмент інновацій. – 2013. – № 4. – С. 122–132.

2. Покотилова В.І. Система управління ризиками інноваційної діяльності / В. І. Покотилова // Економіка АПК. – 2009. – №5. – С. 87–93.

УДК 658.012.32

Погребняк Т.О., ст. гр. 411,

Полянська О.А., доц. , к.е.н.

Львівська комерційна академія

## **ОБГРУНТУВАННЯ НЕОБХІДНОСТІ ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ПОДАТКОВОГО КОДЕКСУ З МЕТОЮ ОПТИМІЗАЦІЇ ПОДАТКОВОГО НАВАНТАЖЕННЯ ВІТЧИЗНЯНИХ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ**

Розглянувши окремі аспекти функціонування податкової системи, ми дійшли висновку, що в Україні спостерігається низький рівень її ефективності. Це пов'язано, зокрема, з нестабільністю системи оподаткування окремим принципом її побудови та призначення, негативними тенденціями щодо справляння податків тощо. З огляду на такий стан беззаперечним є висновок про те, що в нашій країні – низький рівень узгодженості інтересів платників податків і держави.

Тому необхідно вдосконалити Податковий Кодекс – в якому запропоновані ставки та принципи оподаткування, зменшення податкового тиску на бізнес з метою його активізації, спрощення податкового обліку та вдосконалення адміністрування податків.

Проблемою реформування податкової системи України та удосконалення обліку розрахунків з бюджетом за податками, зборами (обов'язковими платежами) у своїх працях займалися вітчизняні фахівці, зокрема, І. В. Барановська, Т. А. Варварич, Я. Ю. Вертецька, П. Гега, Ю. Козак, В. Опарін, Т. Савченко, В. Федосова, В. Федоров та інші. Проте, слід зауважити, що шляхи вдосконалення нині чинної податкової системи не до кінця визначені, а головне – пріоритетні напрями розбудови ще не розроблені та не вирішено ряд колізійних питань, що на сьогоднішній день так чітко простерігаються у нормативно-правовому обґрунтуванні елементів податкової системи України [1].

Основними недоліками Податкового кодексу України є: